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«Innovation, Nachhaltigkeit, Schweizer Holz, SWISS MADE und  
Qualität für jeden Anspruch – all dies verbindet TICINORO»

Edle Holzböden produziert nach Schweizer Qualitätsansprüchen verleihen 
jedem Raum einen individuellen Rahmen. Die neue Kollektion von TICINORO 

besticht nicht nur durch ausgewählte regionale Hölzer, sondern auch mit 
innovativen Formen und hochwertigem Design. Mit der Serie «ONDO» haben wir 

die Revolution im Bereich Parkett. Die einzigartige Form ist äusserst flexibel und 
lässt so keine Wünsche offen. 

Wenn Ihnen Exklusivität und Regionalität am Herzen liegt, dann ist ein Originalparkett 
von TICINORO die Wahl, Ihre Innenräume individuell und mit einer persönlichen 

Note zu gestalten.  

Wir beraten Sie gerne persönlich, besuchen Sie unsere Ausstellung 
 in der Bauarena Volketswil.

TICINORO - Ihr Partner für exklusive und individuelle Fussböden

«Innovation, développement durable, bois suisse, SWISS MADE et la qualité pour 
chaque exigence – tout cela TICINORO le relie»

Des parquets en bois précieux fabriqués selon les normes de qualité suisses confèrent 
à chaque pièce un cadre individuel. La nouvelle collection de TICINORO ne séduit pas 

seulement par ses bois régionaux sélectionnés, mais aussi par ses formes innovantes 
et son design prestigieux. Avec la série «ONDO», nous introduisons une révolution du 

parquet. En fait, sa forme unique est extrêmement flexible et ne laisse rien à désirer.

Si l’exclusivité et la régionalité vous tiennent à cœur, le parquet TICINORO Original est le 
choix idéal pour concevoir votre intérieur avec une touche personnelle.

Nous nous ferons toujours un plaisir de vous conseiller personnellement. Un bon conseil, 
visitez notre exposition à la Bauarena à Volketswil et laissez-vous inspirer. 

TICINORO - votre partenaire pour des sols exclusifs et individuels.

«Innovazione, sostenibilità, legno svizzero, SWISS MADE e qualità  
per ogni esigenza - tutto questo collega TICINORO»

Preziosi pavimenti in legno prodotti secondo gli standard qualitativi svizzeri 
conferiscono ad ogni ambiente un quadro individuale. La nuova collezione 

di TICINORO colpisce non solo per la selezione di legni regionali selezionati, ma 
anche per le forme innovative e il design di alta qualità. Con la serie «ONDO» 

abbiamo la rivoluzione nel parquet. La forma unica è estremamente flessibile e 
non lascia nulla a desiderare.

Se l’esclusività e la regionalità vi stanno a cuore, allora il parquet originale 
TICINORO è la scelta giusta per personalizzare i vostri interni  

con un tocco personale.

Saremo lieti di consigliarvi personalmente. Visitate la nostra mostra a 
Bauarena Volketswil. 

TICINORO - il vostro partner per piani esclusivi e individuali



TICINORO Originalparkett in Edelkastanie Naturfarbe, beinhaltet das Prinzip eines 
nachhaltigen und traditionellen Tessiner Holzbodens mit Riemen in unterschiedlichen 
Längen und vier Breiten. Durch seine Eigenschaften fügt er sich sanft in jeden Raum ein 
und verschönert so exklusives Interieur.

TICINORO Original, parquet en châtaignier de couleur naturelle, met en exergue le 
principe d’un parquet tessinois durable et traditionnel avec des lames de différentes 
longueurs et de quatre largeurs. Grâce à ses propriétés, il s’intègre en douceur dans 
n’importe quelle pièce et embellit ainsi tout intérieur exclusif.

TICINORO Parquet originale in castagno colore naturale, contiene il principio 
di un pavimento in legno ticinese tradizionale e sostenibile con tavole (lame) 
di diverse lunghezze e quattro larghezze. Grazie alle sue proprietà, si fonde 
delicatamente in qualsiasi ambiente e abbellisce così gli interni esclusivi.

ORIGINAL Chiaro
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ORIGINAL Terra gedämpft, ist das dunkle Pendant zum ORIGINAL Chiaro. Mit seiner 
wunderschönen Farbe verleiht er jedem Raum ein wohlig warmes Ambiente. Erhältlich ist 
er in unterschiedlichen Längen und vier Breiten. Ihr persönliches Möbelstück am Boden.

ORIGINAL Terra étuvé est le pendant foncé de l’ORIGINAL Chiaro. Avec sa belle 
couleur, il donne à chaque pièce une ambiance agréablement chaleureuse. Disponible 
en différentes longueurs et en quatre largeurs, il est votre meuble personnel sur le 
sol par excellence.

ORIGINAL Terra trattato al vapore è la controparte scura di ORIGINAL Chiaro. 
Con il suo bel colore dona ad ogni stanza un ambiente caldo e accogliente.  
È disponibile in diverse lunghezze e quattro larghezze. Il vostro mobile 
personale sul pavimento.

ORIGINAL Terra
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ONDO Chiaro
Die exklusive Kollektion «ONDO», hergestellt aus Edelkastanie, ist die Revolution 

im Bereich Parkett. Durch seine gewellte Form ist er in der Kombination mit seiner 
Naturfarbe aussergewöhnlich. Ob grosse oder kleine Flächen, er macht jeden Raum zu 

einem Unikat.

La collection exclusive «ONDO», en châtaignier, est une révolution dans le domaine 
du parquet. Grâce à sa forme ondulée, il est exceptionnel en combinaison avec sa 

couleur naturelle. Qu’il s’agisse de grandes ou de petites surfaces, il rend chaque 
pièce unique.

L’esclusiva collezione «ONDO», realizzata in castagno, è una rivoluzione nel 
parquet. Grazie all a sua forma ondulata, è eccezionale in combinazione con 

il suo colore naturale. Che si tratti di grandi o piccole superfici, rende ogni 
stanza unica.
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ONDO Terra
ONDO Terra Edelkastanie gedämpft ist eine weitere Neuheit im Bereich Parkett.  
Durch seine gewellte Form ist er alles andere als Standard. Ob grosse oder kleine Flächen,  
er macht jeden Raum zum Blickfang. Das ONDO Parkett vertritt gleichzeitig alle unsere 
Werte «Innovation, Exklusivität und hochwertige Qualität» in einem Produkt.

ONDO Terra châtaignier étuvé est une autre nouveauté dans le secteur du parquet. 
Grâce à sa forme ondulée, il est tout sauf standard. Qu’il s’agisse de grandes ou de 
petites surfaces, chaque pièce munie de ce parquet attire l’attention. Le parquet 
ONDO représente simultanément toutes nos valeurs «innovation, exclusivité et haute 
qualité» en un seul produit.

Il castagno trattato a vapore ONDO Terra è un’altra novità nel settore del 
parquet. Grazie alla sua forma ondulata è tutt’altro che standard. Che si tratti 
di grandi o piccole superfici, rende ogni stanza un’attrazione per gli occhi. 
Il parquet ONDO rappresenta contemporaneamente tutti i nostri valori 
«innovazione, esclusività e alta qualità» in un unico prodotto.
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TRECCIO Chiaro
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Trendig und modern, so präsentiert sich TICINORO TRECCIO Chiaro mit der 
originellen Fischgrätoptik. Die Farbverläufe dieses Holzbodens verlaufen harmonisch 

ineinander und verleihen so jedem Raum das gewisse Etwas.

Tendance et modernité, c’est ainsi que TICINORO TRECCIO Chiaro se présente 
avec son look à chevron original. Les dégradés de couleurs de ce parquet 

s’imbriquent harmonieusement les uns dans les autres et confèrent ainsi à chaque 
pièce un aspect particulier.

Di Tendenza e moderno, così TICINORO TRECCIO Chiaro si presenta con 
il suo originale aspetto a spina di pesce. Le sfumature di colore di questo 

pavimento in legno si inseriscono armoniosamente l’una con l’altra, 
conferendo così ad ogni stanza quel qualcosa in più.



TRECCIO Terra
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Rustikal, modern und luxuriös, so präsentiert sich TICINORO TRECCIO Terra mit seinem 
speziellen Fischgrätmuster. Durch die Dämpfung erhält er seine schöne dunkle Farbe 
und somit einen wärmenden und harmonischen Effekt, passend zu jedem Raum.

Rustique, moderne et luxueux, c’est ainsi que TICINORO TRECCIO Terra se présente 
avec son motif à chevrons spécial. Le traitement à la vapeur lui donne sa belle 
couleur sombre et donc un effet chaleureux et harmonieux, adapté à toute pièce.

Rustico, moderno e lussuoso, TICINORO TRECCIO Terra si presenta così con il 
suo speciale motivo a spina di pesce. Il trattamento a vapore gli conferisce il 
suo bel colore scuro e quindi un effetto caldo e armonioso, adatto a qualsiasi 
ambiente.



CASTELLO Chiaro
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Das CASTELLO Chiaro Parkett, mit seinem charakteristischen Roheffekt, der weissen 
Ölung sowie den gemischten Riemenlängen und Breiten, ist der perfekte Mix aus 

Moderne und rustikalem Landhausstil.

Le parquet CASTELLO Chiaro, avec son effet brut caractéristique, huilé blanc et les 
lames de différentes longueurs et largeurs, représente une symbiose parfaite du 

style rustique et moderne.

Il parquet CASTELLO Chiaro, con il suo caratteristico effetto grezzo, l’oliatura 
bianca con lunghezze e larghezze miste, è il mix perfetto tra lo stile rustico e 

moderno della campagna.



NOCE
Zeitlos, elegant, modern und echt – so zeigt sich TICINORO Noce, hergestellt aus 

Schweizer Nussbaumholz. Dieser Holzboden besticht durch seine äusserst schöne 
Farbgebung mit verschiedenen hellen und dunklen Stellen sowie den passenden 

Jahrringen. Dies verleiht dem Boden seinen Charme.

Intemporel, élégant, moderne et authentique - c’est TICINORO Noce, en noyer 
suisse. Ce sol en bois séduit par sa très belle coloration avec différentes zones 

claires et sombres ainsi que par les cernes annuels assortis qui font tout le 
charme de ce produit.

Atemporale, elegante, moderno e genuino - questo è TICINORO Noce, 
realizzato in noce svizzero. Questo pavimento in legno affascina per la sua 
bellissima colorazione con diversi punti chiari e scuri e gli anelli di crescita 

adatti, che gli appartengono semplicemente.
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CHERRY
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TICINORO CHERRY Parkett aus Schweizer Kirschbaumholz hat einen besonders 
bodenständigen Charakter. Durch die unterschiedlichen Breiten und gemischten Längen 
der Riemen, der robusten Struktur und den ersichtlichen Jahrringen, wirkt dieser Boden 
besonders rustikal und naturnah. 

Le parquet TICINORO CHERRY en cerisier suisse a un caractère particulièrement 
terre-à-terre. En raison des différentes largeurs et longueurs des lames, de la structure 
robuste et des cernes annuels visibles, ce sol apparaît particulièrement rustique et 
naturel.

Il parquet TICINORO CHERRY in ciliegio svizzero ha un carattere particolarmente 
pratico. Grazie alle diverse larghezze e lunghezze delle tavola (lame), alla 
struttura robusta e agli anelli di crescita visibili, questo pavimento appare 
particolarmente rustico e naturale.
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DIE KASTANIE
LE CHÂTAIGNIER
IL CASTAGNO

ÖKOLOGIE | ÉCOLOGIE | ECOLOGIA 

Das Holz von TICINORO ist aus dem nahen Tessin und wird in einer kleinen 
Schweizer Manufaktur nach Schweizer Richtlinien verarbeitet.

Le bois de TICINORO provient du Tessin tout proche et c’est dans une 
petite manufacture suisse qu’il est façonné selon les lignes directrices suisse.

Il legno di TICINORO proviene dal vicino Ticino e viene lavorato in una 
piccola fabbrica svizzera secondo le direttive svizzere.

LEBENSBAUM | ARBRE DE LA VIE | L’ALBERO DELLA VITA 

Die Kastanie gilt als Baum der Offenheit

Le châtaignier est considéré comme un arbre d’ouverture

Il castagno è considerato un albero di apertura.
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VORKOMMEN | PROVENANCE | PROVENIENZA

Im milden Klima des südlichen Alpenraums herrschen  
ideale Wachstumsbedingungen für die Edelkastanie.  
(Auf der Karte sind die Gebiete schraffiert eingezeichnet.)

Le climat doux du sud des Alpes offre des conditions de 
croissance idéales pour les châtaigniers. (Sur la carte, les 
zones de provenance sont hachurées.)

Il clima mite delle Alpi meridionali offre condizioni di crescita ideali 
per i castagni. (Sulla mappa, le aree di origine sono tratteggiate.)

EIGENSCHAFTEN VOM HOLZ | PROPRIÉTÉS DU BOIS | PROPRIETÀ DEL LEGNO 

Edelkastanienholz lässt sich gut bearbeiten und weist eine schöne Jahrringzeichnung auf. 
Das Quell- und Schwindverhalten ist geringer als das anderer Hölzer. Auf eine Veränderung 
der Luftfeuchtigkeit reagiert das Edelkastanienholz nur minimal. Daher besticht es auch über 
längere Zeiträume durch eine hohe Passgenauigkeit. Es ist zudem langlebig, widerstandsfähig, 
pflegeleicht, stabil, dauerhaft, homogen, multifunktional, edel, hat eine intensive Farbigkeit 
sowie eine sanfte und warme Wirkung. Deshalb bevorzugen wir es für die Herstellung 
unserer schönen SWISS MADE-Böden. 

Le bois de châtaignier est facile à travailler et présente un beau motif de cernes annuels. 
Le comportement de gonflement et de retrait est inférieur à celui des autres bois. Le bois 
de châtaignier ne réagit que très peu aux variations de l’humidité de l’air. C’est pourquoi il 
séduit également sur de longues périodes de temps par une grande précision d’adaptation. 
Il est également durable, résistant, facile d’entretien, stable, homogène, multifonctionnel, 
noble, a une longue durée de vie et présente une couleur intense ainsi qu’un effet doux 
et chaud. C’est pourquoi nous le préférons pour la production de nos magnifiques sols 
SWISS MADE.

Il legno di castagno è facile da lavorare e ha un bellissimo motivo ad anello di crescita. 
Il comportamento di rigonfiamento e ritiro è inferiore a quello di altri legni. Il legno 
di castagno reagisce solo in minima parte ad una variazione dell’umidità dell’aria. Per 
questo motivo affascina anche per lunghi periodi di tempo grazie all’elevata precisione 
di adattamento. È anche durevole, resistente, facile da pulire, stabile, omogeneo, 
multifunzionale, nobile, con un lungo ciclo di vita, ha un colore intenso e un effetto 
delicato e caldo. Per questo motivo lo preferiamo per la produzione dei nostri 
bellissimi pavimenti SWISS MADE.



PFLEGEHINWEISE
CONSEILS D’ENTRETIEN
CONSIGLI PER LA CURA
BESCHREIBUNG:
Rubio Monocoat Soap ist ein Pflegemittel für die regelmässige Reinigung Ihres geölten TICINORO Parketts.
Es entfernt gründlich alle Verunreinigungen durch Schmutz und Fett, ohne eine zusätzliche Schicht aufzubauen.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
1.  Saugen Sie die Oberfläche gründlich ab.
2.  Giessen Sie in einen mit 10 L klarem Wasser gefüllten Eimer 100 ml RMC Soap hinein.
3.  Reinigen Sie die Oberfläche mit einem Wischmopp.
4.  Trocknungszeit: +/- 15 Minuten.

Wichtiger Hinweis: Lassen Sie nicht das Wasser auf der Oberfläche einwirken. Es reicht aus, wenn Sie die Oberfläche  
feucht abwischen. Nicht den Boden betreten, solange der Boden noch nicht völlig trocken ist.

Tipp: Benutzen Sie am besten zwei Eimer, einen für die Seifenmischung und einen Zweiten für sauberes Wasser zum Reinigen 
des Wischmopps.

VERPACKUNG:
Flasche 1 L und 2 L

DESCRIPTION :
Rubio Monocoat Soap est un produit d’entretien pour le nettoyage régulier de votre parquet huilé TICINORO.  
Il élimine en profondeur toutes les saletés et les graisses sans formation d’une couche supplémentaire.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION :
1.  Passez l’aspirateur à fond sur la surface.
2.  Versez 100 ml de savon RMC dans un seau rempli de 10 l d’eau claire.
3.  Nettoyez la surface avec une serpillière.
4.  Temps de séchage : +/- 15 minutes.

Remarque importante : Ne pas laisser l’eau agir sur la surface. Il suffit d’essuyer la surface avec un chiffon humide.  
Ne marchez pas sur le sol jusqu’à ce qu’il soit complètement sec.
Conseil : Il est préférable d’utiliser deux seaux, un seau pour le mélange de savon et un deuxième seau rempli d’eau propre  
pour nettoyer la serpillière.

EMBALLAGE:
Bouteilles de 1 L et 2 L

DESCRIZIONE:
Il sapone Rubio Monocoat Soap è un prodotto per la pulizia regolare del vostro parquet TICINORO oliato. Rimuove 
completamente lo sporco e il grasso senza creare uno strato aggiuntivo.

ISTRUZIONI PER L’USO:
1.  Aspirare accuratamente la superficie.
2.  Versare 100 ml di sapone RMC in un secchio pieno di 10 l di acqua limpida.
3.  Pulire la superficie con un mop.
4.  Tempo di asciugatura: +/- 15 minuti.

Nota importante: Non lasciare che l’acqua agisca sulla superficie. È sufficiente pulire la superficie con un panno umido.  
Non camminare sul pavimento finché il pavimento non è completamente asciutto.
Consiglio: Per pulire il mop si consiglia di utilizzare due secchi, un secchio per la miscela di sapone e un secondo secchio  
pieno di acqua pulita.

CONFEZIONE:
Bottiglia 1 L e 2 L

NACHHALTIGKEIT 
DURABILITÉ
SOSTENIBILITÀ
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Das Edelkastanienholz aus den südlichen Alpen der Schweiz ist nachhaltig und 
besonders ressourcenschonend. Aufgrund der kurzen Transportwege innerhalb 
der Schweiz sowie die qualitative Produktion in einer kleinen Schweizer Manufaktur, 
können die Anforderungen von SWISS MADE optimal eingehalten werden.  
All diese Faktoren erfüllen die Charakteren von TICINORO.

Mit TICINORO hat man ein qualitativ hohes, robustes, widerstandsfähiges 
Bodenprodukt, das zudem sehr edel ist und garantiert lange Freude bereitet. 

Le bois de châtaignier des Alpes méridionales de la Suisse est durable et particulièrement 
économe en ressources. Grâce aux courtes distances de transport en Suisse et à la 
production de qualité dans une petite manufacture suisse, les exigences de SWISS 
MADE peuvent être satisfaites de manière optimale. Tous ces facteurs symbolisent les 
caractéristiques de TICINORO.

Avec TICINORO, vous disposez d’un revêtement de sol de haute qualité, robuste, résistant 
et d’une grande noblesse, qui vous offre un plaisir durable.

Il legno di castagno delle Alpi meridionali della Svizzera è sostenibile e, in particolare, 
consente di risparmiare risorse. Grazie alle brevi distanze di trasporto all’interno della 
Svizzera e alla produzione di qualità in una piccola fabbrica svizzera, le esigenze di SWISS 
MADE possono essere soddisfatte in modo ottimale. Tutti questi fattori sono simboli dai 
caratteri di TICINORO.

Con TICINORO avete un pavimento di alta qualità, robusto e resistente, ma anche 
molto nobile e garantito per regalarvi un piacere duraturo nel tempo.
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ORIGINAL Chiaro (4 – 5) • • • • • • • • • • • • • • • •
ORIGINAL Terra (6 – 7) • • • • • • • • • • • • • • • • •
ONDO Chiaro (8 – 9) • • • • • • • • • • • • • • • •
ONDO Terra (10 – 11) • • • • • • • • • • • • • • • •
TRECCIO Chiaro (12 – 13) • • • • • • • • • • • • • • • •
TRECCIO Terra (14 – 15) • • • • • • • • • • • • • • • • •
CASTELLO Chiaro (16 – 17) • • • • • • • • • • • • • • •
NOCE (18 – 19) • • • • • • • • • • • • • • • •
CHERRY (20 – 21) • • • • • • • • • • • • • • •

Legende/Légende/Legenda

 Abgebildetes Produkt in Katalog/Produit présenté dans le catalogue/Prodotto presentato nel catalogo 

 Mögliche Optionen/Options possibles/Opzioni possibili     

 

Select Schweizer Edelkastanien, Schweizer Kirschbaum, Schweizer Nussbaum mit lebhaftem Erscheinungsbild  
 Halbrift mit leichtem Flader, astfrei mit vereinzelt verwachsenen Noppen, natürliche Farbunterschiede  riss und splintfrei
 Châtaignier suisse, cerisier suisse, noyer suisse d’aspect vif. 
 Quartier - Demi-quartier grain léger, sans nœuds, petits point noir occasionnels, différences de couleurs naturelles, sans fentes, sans aubier.
 Castagno svizzero, ciliegio svizzero, noce svizzero dall’aspetto vivace
 Semi-rift a grana leggera, senza nodi, con occasionali noduli, differenze di colore naturali, nessuna fessura o spaccature.

Rustico Schweizer Edelkastanien, Schweizer Kirschbaum, Schweizer Nussbaum mit lebhaftem Erscheinungsbild  
 Rift - Halbrift - Flader mit Splintanteil, einzelne Äste und Risse sind zu tolerieren.
 Châtaignier suisse, cerisier suisse, noyer suisse d’aspect vif. 
 Quartier - Demi-quartier, veines plates avec tolérance d’aubier, noeuds individuels et fentes légères sont à tolérer.
 Castagno svizzero, ciliegio svizzero, noce svizzero con aspetto vivace
 Rift - semi-rift - grana con contenuto di alburno, singoli nodi e fessure sono da tollerare.

Edelkastanie / Châtaigner / Castagno

weisser Hintergrund, obere Linie: Spezifikation Parkett 
fond blanc, ligne supérieure : spécification du parquet 
sfondo bianco, linea superiore: specifica del parquet 
 
grauer Hintergrund, untere Linie: Variation möglich 
fond gris, ligne inférieure : variation possible
sfondo grigio, linea inferiore: è possibile una variazione

Nussbaum / Noyer / Noce

Kirschbaum / Cerisier / Ciliegio

Gedämpft/ Etuvé / evaporato

Dunkel Gedämpft / Etuvé foncé / Evaporato 
scuro

Select Kollektion / Collection Select /  
Collezione Select

Rustico Kollektion / Collection Rustico / 
Collezione Rustico

Legende Icons / Légendes des 
icônes / Leggende delle icone

•
•

3-Schicht Aufbau / 3 plis / 3 strati

Nut und Kamm / Rainé - Crêté / Maschio e 
femmina

15 mm Dicke / 15 mm épaisseur / 15 mm 
spessore

5 mm NS / 5 mm couche d’usure / 5 mm 
Strato d’usure

mit Mikrofase / avec micro chanfrein / con 
bisellatura

scharfkantig / sans chanfrein / sensa bisella-
tura

wohnfertig geölt mit RMC R101 / huilé avec 
RMC R101 /levigato, prefinito, oliato con RMC 
R101

wohnfertig geölt mit RMC R204 / huilé avec 
RMC R204 / levigato, prefinito, oliato con 
RMC R204

wohnfertig geölt mit RMC R331A / huilé avec 
RMC R331A / levigato, prefinito, oliato con 
RMC R331A

wohnfertig geölt mit RMC nach Wunsch/ 
huilé avec RMC selon souhait/ levigato, prefi-
nito, oliato con RMC secondo il desiderio

Oberfläche roh / Surface brute / Finitura 
crudo

ÜBERSICHT PRODUKTE 
VUE D’ENSEMBLE DES PRODUITS
PANORAMICA PRODOTTI

26 27



30EDLE HÖLZER AUS DEM TESSIN 

Bauarena 
TICINORO SA
3. OG, Sektor C
Industriestrasse 18 | 8604 Volketswil
www.ticinoro.swiss | info@ticinoro.swiss
+41 (0) 79 357 99 59

Öffnungszeiten
Montag bis Freitag 09.00 bis 18.00 Uhr
Samstag 09.00 bis 16.00 Uhr

Horaires d’ouverture
Du lundi au vendredi de 09.00 à 18.00
Samedi 09.00 à 16.00

Orari di apertura
Dal lunedì al venerdì dalle ore 09.00 alle ore 18.00
Sabato   09.00 alle ore 16.00

Öffnungszeiten
 Montag bis Freitag 09.00 bis 18.00 Uhr
 Samstag 09.00 bis 16.00 Uhr

Horaires d’ouverture
 Du lundi au vendredi de 09.00 à 18.00
 Samedi 09.00 à 16.00

Orari di apertura
 Dal lunedì al venerdì dalle ore 09.00 alle ore 18.00
 Sabato   09.00 alle ore 16.00

Bauarena 
TICINORO SA

3. OG, Sektor C
Industriestrasse 18 | 8604 Volketswil

www.ticinoro.swiss | info@ticinoro.swiss
+41 (0) 79 357 99 59

IHR PARTNER FÜR EXKLUSIVE UND  
INDIVIDUELLE FUSSBÖDEN.

VOTRE PARTENAIRE POUR DES SOLS  
EXCLUSIFS ET INDIVIDUELS.

IL VOSTRO PARTNER PER PIANI  
ESCLUSIVI E INDIVIDUALI.


